HTEPAKTMBHbIM CrpaB
«IKOHOMMYECKME 3a]a
MaTeMaTUKe»

[lepenTu K CNPaBOYHMKY

Yuuteno: KaaueBcKas
JlroamMmna
CepreeBHa



JKOHOMMKA B U3H

YTo Teba nHTepecyer

Xo4y y3HaThb
«HEeMHOro»
MHPOPpMaLUM

3a/1a4um

A cny4amHo 3anycTma
3TOT CNPaBOYHMUK



MepenTu K BbIBOPY AENCTBUM

Knacc

OnumnuagHble




< MepenTu K BbIBOpPY AENCTBUM

dopMyna BbIYMCIEHUA CNOXKHbBIX NPOLIEHT

B=A(l + )y
100%

riae B - Oyayiias CTOMMOCTB;

A - TEeKyIasi CTOMMOCTb;

P - npouieHTHad cTaBKa 3a paCYETHBIN IIEPHO/]
(IeHb, MecHll, Iof, ...);

N - KOJIMYECTBO PACYETHBIX ITIEPHUOJIOB




[lepenTh K BbI6OPY AENCTBUM

3aJa4M 3KOHOMMYECKOro CoAepKaHMA - 3TO 3a4a4M, CBA3AHHbIE C
cbrHaHCcaMK, 6bITOM, TOProB/IEN, AEHEXHbIMU pacHeTamMM,
NPUHATUEM ONTUMAJIbHBIX pelleHun U T.M.. OCHOBHbIMM
BMAAMM 3a4a4 SKOHOMMYECKOro CoAepKaHUA ABNAIOTCS
3a/la4M Ha NMpOLEHTHbIE pacyeTbl, KpeaAUTOBaHME,
ONTUMM3aUUIO, PUHAHCOBYIO MaTEMATMKY M T.N.

3a4a4M 3KOHOMMYECKOro CoAepKaHMA Kak MHOrne apyrue
NpUKNaaHble 3a4a4vn, COCTOAT M3 NPeAMETHOro CIOXKeTa,
YC/JI0BUA U CTEPOOBaHMA. B npegMETHOM CloXKeTe
YKa3bIBalOTCSA SKOHOMMYECKME MOHATUA U ApYyrme NpUYMHO-
NocneACTBEHHbIE CBA3U B KAYECTBEHHOM MU
KOJIM4EeCTBEHHOM MHTepnpeTaumax. K 0CHOBHbIM
SKOHOMMYECKUM NOHATUAM, Yallle MCMOJIb3YHTCHA B CIOXKETHbIX
3aZla4ax, OTHOCATbCA: NPOAYKTMBHOCTb TPYAa,
CebecToMMOCTb, KpeauT, KYpC akumm, BI04KeTHbIM AeduumT,
3apo60THasd niaTa, 40X04, pacxodbl, NPMbblab, OKYNaemMocCTb,

T.A.




[epenTh K BbI6OpY AENCTBUMA

JKOHOMMKA — XO3AMCTBEHHAA AeATE/IbHOCTb O6LECTBa, a TaKXe
COBOKYMHOCTb OTHOLLUEHWUM, CKIaAblBAIOLLMXCA B
CMCTEME NPOU3BOACTBA, pacrnpeesieHnsa, obMeHa U NoTpebaeHus.

Bnepsble B HAy4YHOM TpyZe C/I0BO «3KOHOMMKa» noasasaeTca B IV B.

70 H. 3. y KceHodoHTa, KOTOpbIM Ha3blBAeT €€ «eCTeCTBEHHOM
HayKoW». ApUCTOTE/Ib NPOTUBOMNOCTABAAN SKOHOMMKY XPEMATUCTUKE —
OTpac/iM AEATENbHOCTM YeJI0BEKA, CBA3AHHOM C M3BJIEYEHUEM Bbiropl. B
coBpeMeHHOM hUNocodrm 3KOHOMMKA pacCMaTPMBAETCA KaK CMCTEMA
06LECTBEHHbIX OTHOLIEHMM, PACCMOTPEHHbBIX C NO3MLIMK

MNOHATUA CTOMMOCTU. [1aBHaAA PYHKUMA SKOHOMUKM COCTOMT B TOM,
4YTOObI MOCTOAHHO CO3JaBaTb TakMe 6/1ara, KOTopble HEOOXOAMMbI

ANA KU3HeAeATEeIbHOCTM NIOAEN U 6E3 KOTOPbIX 06LLECTBO HE CMOXKET
pasBMBaTbCA. JKOHOMMKA NOMOraeT yA40B/1IeTBOPUTb NOTPEOGHOCTH
4yesloBEKA B MMPE OrpaHMYEHHbIX pecypCoB.

TpebyeTca UHTEPHET




5-6 Knaccol

Cpeanue

[ naBHaA

CNOXHble







— rasras

1

CKobKO conn pactBopeHo B 10Kr
CEMMUIMPOLEHTHOro pacTaeopa?’
/%coctaBnaoTt 0,07 4YacTb OT YMcha.




—

[ naBHaA

2

N3 25 y4eHUKOB K/1lacca Ha ypoKe
npucyTByloT 23.Hanaute npoueHT
noceLleHms.

i




[ naBHaA

!

3

CNoXKHble

)




— rasas

Ileny Ha TeneBu30p cHadaja cHu3WwM Ha 10 %
nmoroM eme Ha 25%, a 4Yepe3 HEKOTOPOE BpeMs
nmoBbicHIM Ha 20%. Kak n3mMeHuacr HadajabHas I€HA
TOBapa?

%61 E



[ naBHas

[Mnowaab nosepxoct 3emMnn 510,1 M/IH.KB.KM, 13
emMx 149,2 MIH.KB.KM -cywla.CKONbKO NMpPOLEHTOB
NMOBEPXHOCTM 3eMJ/IM NOKPbLITO BOAOM?

510, 1M/IH.KB.




— rasras

JlatyHb-cnnaB 60% meam u 40% umHka. CKOMbKO
MeU U UMHKA HYXXHO CM1aBuTb,4YTOoObI Bbiwno 500
T NTATYHU?



[ naBHaA

CpegHue



— rasrias

N3 MosioKa BbIxoauT 10%cChbipa.
CKOJIbKO HY»XHO MOJI0Ka,4TOObI
nonyuntb 20Kr coipa?




— rasras

N3 caxapHOM CBEKJIbl nosyvaeTcs 12% caxapa
. CKONIbKO HYXXHO nepepaboTaTb CBEKJIbI,
4TOObLI BbIW1a 1 T caxapa ?



— rasras

baHK BbinlayMBaeT CBOMM BKIAJ4YMKaM 8% rooBbIX.
CKO/IbKO A€HEr HYXXHO NOJIOXKMTb B 6aHK, 4TOObI Yepes3 1 roa
nonyumtb 600 rpH npubbIIN?



/-8 Knacchol

Cpeanue

[ naBHaA

CNOXHble




[ naBHaA




— rasws

bpoH3a-cnnaB Meam u onoBa. CKOJIbKO
NpOLUEHTOB MeZM B OPOH30BOM CJIUTKE,
coaeprkawem 17Kr n 3 Kr osiosa?



— rasras

PaHblle 3 Kr MAca CTPOMJIO CTOJIbKO ,CKOJIbK
cemyac cToAT 2 Kr. Ha cKo/Ibko NpoLEeHTOB
NoAopOorXKasio MACO?



— rasras

N3 MOJIOKa nosiydaeTbca 25% camBOK ,a M3
C/MBOK - 20% Macna . CKOJIbKO HY}KHO
MOJIOKa ,4T06bI nosy4mTb 10Kr macna ?



[ naBHaA

CNoXKHble



— rasras

MeTpeHko Cepren MBaHOBUY MOIOXKMT B 6aHK Ha [1Ba pa3HbiX
cyeta 1200y.e. No nepBoMy cyeTy 6aHK BbinaayMBaeT 6%
roAoBbIX, a N0 BTOPOMY- 8% rofioBbix. Yepes roa Cepren
MBaHoBMY nony4umn 80 y.e. npoueHTHbIX AeHer. CKObKO y.e. OH
MOIOXKM HA KaxKAbIM cYeT?



— rasras

KauneHT B3an B 6aHKe KpeamTt 12000 rpH Ha roa noa 24 %. OH
JAOIXKEH norailatb KpeamT, BHOCA B 6aHK exXeMeCAYHo
OAMHAKOBYO CYMMY JIEHEr, C TEM, YTOObI Yepes roj BbiNIaTUTb
BCIO CYMMY, B3ATYI0O B KpeanT, BMecTe C npoueHTamMu. CKoIbKO
FPUBEH OH AO0JI)KEH BHOCUTb B GAaHK €XXeMeCAYHOo?



— rasas

YKeHlmMHa nonoxmna Ha XpaHeHue B cbeperatesibHbiM 6aHK 5000 .
e. o ncreyeHun ogHoro roga K ee Bkaaay ooiam NpUYUCIEHDI
NPOLEHTHbIE A€HbIM, U B TO e BPEMSA OHa YBE/IMYMAA CBOM BKIAA
ewé Hab000 vy, e., a NO UCTeYeHUHM eLLEé O4HOro roga nornpocunia
BblaTb €M HaKOMJEHHbIE NPOLEHTHbIE AeHbIM. CKOJIbKO MPOLIEHTOB
B roA HauucnaeT cbepbaHK, ecam XeHwuHa noayyumna 1232y.e.
NPOLEHTHbIX AeHer, ocTaBuB BK1ag B 10 000 y.e. Ha HOBbIM CPOK?



WIELERES:

CpeaHue \

2

3

4




— rasas

Bknagumk nonoxun B 6aHK 4000 rpH. 3a nepBbiM
ro/Zl eMy 6b1710 HA4YUC/IEH ONpeENEHHbIU MPOLEHT
roZloBbIX, a B CNeAyOLMN roj, MPOLLEHT Obl

YMeHbLUEH Ha 4%. B KOHUe BTOpOro roga Ha cyerty
661710 4664 rpH. CKOJIbKO MPOLIEHTOB COCTaBJ/iANa
6aHKOBCKas CTaBKa B NEPBbIN roA?



— rasas

MN3BeCTHO, 4YTO 4 Kr orypuoB 1 3 Kr noOMMA0pOB
ctonnm 17 rpH. locne Toro, Kak orypupl

noaopoxasm Ha 50 %, a nommaopsbl nogelleBesiv Ha
20%, 3a 2 Kr orypuoB 1 5 Kr NnOMMA0POB 3arnaTuau
18 rpH. HanauTe HavanbHYH CTOMMOCTb 1 Kr
orypuoB 1 1 Kr NnOMMA0pPOB.



— rasws

[peanpuHuMaTens nosoxun B 6aHK 50000 rpH nog
10% rogoBbix. Kakaa cyMMa GyZeT y HEro Ha cyeTty
yepes 2 roaa?



O Knacc

Cpeanue

[ naBHaA

CNOXHble




[ naBHaA




— rasras

Pyna cogeprxun 60% xenesa, U3 Heé BbINIaB/IAT YYryH,
coxepalumm 98% kenesza. M3 CKONbKUX TOHH pyAbl BbINIaBAAOT
100071 yyryHa?



— rasras

LleHa aBTOMOGMAA CHavana yBeanumnacb Ha 20%,a NOToOM
CHM3anacb Ha 20%.Kak U3MeHMacb LileHa aBTOMOOMASA noce
3TUX ABYX NepeoueHOK?



— rasras

LleHa ToBapa cHa4yana cHusmnnacb Ha 10% ,a noTom eLle pas
Ha 10%. Ha CKOJ/IbKO NpoLEeHTOB M3MEHMUIaCb OHA NOcC/ie ABYX
nepeoLeHoK?




WIELERES:

CpeaHue \

2

3

)




— rasras

CyMMa MUCTpaYveHHbIX geHer cocTaBifaeT 25% ocTaBLUMXCA
AeHer. lMocne Toro Kak notpatmam 5 pyéneun, cymma
coctaBuna 1/3 octaBwumxca ageHer. CKONbKO AeHer 6b110
nepBOHaya/IbHO?



— rasras

B 2010 rogy B ropoackom KBapTtane nporxkusasio 40000
yesioBek. B 2011 roay, B pesy/sibTaTe CTPOMTE/IbCTBA HOBbIX
JIOMOB, YMCJI0 }KuTeneu Bbipocso Ha 8%, a B 2012 roay — Ha
9% no cpaBHeHuMio ¢ 2009 roaoM. CKO/IbKO YenoBeK CTaslo
npoXkuBaTb B KBapTtane B 2012 roay?



— rasras

3aBo/1 yBEIMYMA BbINYCK NPOAYKLMM 3a NepBbIM rof Ha 20%,
a 3a BTopoM- 25%.Kak BbIpoC BbiNyCK NPOAYKLUMM Ha 3aBOe
3a 3TM ABa roaa?



[ naBHaA

CNnoxKHble



— rasrias

K 8 Kr 70-npoueHTHOro pactesopa KMCNOThI
Aonunu 2 Kr Boabl. Onpeaenute nNpoueHTHY
KOHLEHTpaLUMo HOBOIro pactBopa.

a

BN
M

Boaa

PactBop

doa.Loed MI9HLHB0d



— rasras

OHoWwa nepelen ynumuy B 3arpeLeHHOM MecTe, 1 MUUMLMOHEDP
HanoXunn Ha Hero wTpad 50 rpH. LWTpad Hy>XHO onnaTUTb 40
onpefeNeHHOro Y1Mcaa, Noc/sie 3Toro 3a KaxKablk NPOCPOYEHHbIN AE€Hb
OyAyT HAYUCAATBCA AOMNOJIHUTENIbHbIE 2% OT CyMMbI WTpada. CKoNbKo
HY}KHO 3anjiaTuTb OHOLWLE, eC/IM OH MPOCPOYUT onnaTty wrpada Ha 10
[Hen?



- rasas

C ogHoro nona cobpanu no 40 U A4MEHSA C rekTapa, a
c aApyroro no 35 u c rektapa. Bcero 6b110 cobpaHo
2600 u. B cneayowem rogy ypoxxamHOCTb NepBOro
nona ysesamnumnacb Ha 10%, co Btoporo Ha 20%, a
BECb COBPaHHbIN Yporkan yBesmumnca Ha 400 u,.
HanTh nnowaab Kaxkaoro noss.

1 none 2 none




[ naBHaA

OmMMnnaaHble 3aa4m

B 3TMx 3aga4ax TpebyeTcs He 3HaHue hopMy/, a 3HaHUE
CaMOM DKOHOMMKM KaK B LIEJIOM.




[ naBHaA

MpeacTtaBbTe, YTO MMHUCTEPCTBO 06pPa30BaHMsA NpeanaraeT caeaywyo pedopmy: rocyaapcrBo
nepecTtaeTt (pMHaHCUMpPOBaTb GIOAKETHbIE MECTa B By3ax, a BMECTO 3TOro HauMHaeT BblgaBaTb CyocHanu
BbIMYCKHWMKAM LUKOJ1 HanpsiMyto. MNocne Toro Kak BbIMYCKHMKM CAAIT 3K3aMEHbI U NULLYT OJIMMNUaabl,
roCyZlapCTBO BblAAaeT MM ChelMabHbiM Baydep, KOTOPbIM MOXKHO OMIaTUTb 06y4YeHUE B YHMBEPCUTETE
Yem nyywe pesynbTaTbl aBUTYPUEHTA Ha SK3aMEHAX M O/IMMNMAZAX, TEM 60/bllEe AEHEXKHbIN SKBUBA-
JIEHT ero Bayyepa. Bayyep Hesb3s npoAaTb MM OOMEHATb HA HAJIMYHbIE AEHBIM, TOJIbKO ONATMTh
y4eby.

[lanee abM1TypMeHTbI NOCTYNAlT B BY3bl (F4e Tenepb BCe MeCTa NJaTHble), a B KayecTse onathbl
MOTYT NpeAoCTaBMTb Bay4yepbl (B 3TOM CJlydae rocyAapCTBO NEPEYMCAUT B3y CYMMY, YKa3aHHYIO Ha
Bayyepe). Ecam cToMMocTb 06y4eHMA MeHbLUEe, YeM CYMMa Ha Bay4vepe, TO YHUBEPCUTET NoJiyvaeT
CTOJIbKO, CKOJIbKO CTOMUT 0By4eHHe.

a) YKaxkuTte, Kakme npemMMmyLLecTsa M HeoCTaTKM NpeasiaraéMoM CUCTEMbI OMIaThbl BbICLLET0
06pa3oBaHuMA Bbl BUAMTE? OLueHMTE BbIroAbl U U34EPXKKU pasHbIX YYaCTHMKOB MnpoLlecca — rocyAapg
CTyJeHTOB, paboToaaTenen.

6) [TpeanonoXMM, YTO STUMKU BaydepaMmn MOXKHO ByaeT onnavymMBaTb 06yyYeHue B 3apyberkH

yHMBepcuTeTax. Kakue npemmyLiectsa M HeAoCTaTKM J06aBAAET Takasg onuma?



pa

[ naBHaA

Mo cTaTUCTUKe, CpeaHAs 3apniaTa Ntoaen TBOPYECKMX npodeccmi
(apTMCTOB 6aneTa, My3blKaHTOB, aKTEPOB TeaTpa) HMXKE, YeM
cpeAHAA 3apnnata BoaMtenen. Kak Bbl cuMTaeTe, NoYemy
npodeccua, Kotopas TpedyeT ropasgo 60bLlero BAOXKEHUA CUN U
TaJlaHTa, OLEHMBAETCA PbIHKOM TpyZa HUXKe?



OT1BeThbl

[ naBHaA

Knacchl




[ naBHaA

5-6 Knaccol

CNOXHble

Cpeanue







— rasas

B 10 Kr ceMmu NpoOLIEHTHOrO pacTBopa
COJNMN COOEPKNTLCA :

10*0,07=0,7(Kr)
OTBeT:0.7 Kr unun 700r.




— rasras

”z—i*100%=92%

2

CnepoBartesibHO, NpocelleHne B
K/acce cocTtaBnser 92%




ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

CpeaHue



— rasws

"X(Kr) -KON1M4eCTBO MOJIOKa
20(kr) cbipa coctaBnAaoT 10% OT X Kr

X==2=200(Kr)
0,01
OtBeT :200Kr




— rasras

"X(T)-KO/IM4eCTBO CBEK/Ibl

1T caxapa coctaBndaet 12% vam 0,12 yacTtb OT
X(T).Hangem x:

X=—— ~8,3(T)

70,12



— rasws

TlyCTb B 6@HK HYXHO MOJIOXMUTb X FPH., Toraa:
X rpH.- 100%
600 rpH- 8%

600 rpu.x100%
X=
8%

OteeT : 7500 rpH.

= 7500 rpH.




CNnoxKHble

[ naBHaA

!

3

)



— rasras

*lnowaab nosepxHoctm 3emamn -100%
Halaem,Kakom NpoLLEHT COCTABASIET NOBEPXHOCTb CYLLM:

149,24« N0/ Q0
S101 100%=29%

Toraa noBepXHOCTb,NOKPbITAast BOAOM,COCTABASAET:
100%-29%=71%
OtBeT:71%




— rasws

B 500 T natyHu copepxutca 60% megn u 40% uMHKa.

Ko/myecTBo Meam,coaeprKallencs B JaHHOM CrJiaBe

.500%60%
paBHO:— - = 300(T)

Toraa KonnyecTtso UMHKa paBHo :500-300=200(T)
OtBeT 300 T1 200 T




[ naBHaA

JlycTb HaYasbHas LieHa ToBapa - X, Torga B pesy/ibTate MOHMXKXEHUA Ha
10 % oHa cTana paBHa:

100% —-10%
+100%-10% _ (5 g
100%

Mocne elle ogHOro NMOHUXKEHUSA YXKe Ha 25%:

0,9x* 120%-25% _ g 9x * 0,75 = 0,675x
100%

A B pe3synbraTe nosbiweHnA Ha 20% HoBas LieHa TesieBM3opa cTana :

0,675x* 222%*20% _ g ¢75x* 1,2 = 0,81x
100%

3HauYMT CMEHA Ha4asibHOM LieHbl TOBAapa B MPOLEHTAX :
-0,81

%* 100% = 19%

T.e. HavYanbHasA LUeHa TOBapa YMeéHbLlIKMNaCb Ha 19 %

OTBeT: yMeHbLlIMAacb Ha 19%.



[ naBHaA

/-8 Knacc

CNOXHble

Cpeanue







— rasws

“06LKM BEC BPOH30BOIr0 C/IMTKA PaBeH:
17+3=20(Kr),Toraa NpoLEeHT Meam,CoZleprKaLleNCS B JaHHOM
C/IMTKE paBEHZ;—g *100% = 85%

OTtBeT: 85%



— rasras

3
3 Kr MAica 60/1blUe 2Kr B 5= 1,5 pasa.

Ecau paHblue 2 Kr maca ctomam 100%,To Tenepb OHU CTOAT
150% OTHOCUTENBHO NpPEXKHEM LieHbI. Toraa

150%-100%=50%



— rasras

'HYCTb X KIr -KO/IN4eCTBO MOJIOKa, a Y KI KOJ/In4eCTBO CJ/INBOK,

NnoJly4aeMbiX U3 HETO.

y
" * 100% = 25%, oTcroga x = 5%

U3BecTHO,4TO 10 Kr Macna coctasnsaT 20% oty . Toraa

10
Y=sou * 100 = 50(kr)

* 100%

Haxogmm x :25500/ * 100% = 200(xr)

OTBeT:200Kr MOIOKA.




ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

CpeaHue



— rasras

TlycTb B nepBbIM roJl 6GaHKOBCKAs CTaBKa CcocTaBMIa X%, TOrAaa BO BTOPOW o/
KOHLE nepBoro roZla Ha cyeTy y BKNaJ4yMKa CTano:

4000+4000* — = 4000* “= (rpH.)
A B KoHLUe BToporo ropa:
4000*x+100 4000* X100 » x=4

—4000* x+100 *x+96

m ( PH. )
B KoHUe BToporo roga Ha cyeTty ctano 4664 rpH, 3HaymT:

4000* XH100 « x+96 _ 4664,
100 100

oTkyaa: 4* (x+100)(x+96)= 46640

(x+100)(x+96) = 11660

x2+ 196x+2060 =0

x= 10 an x = -206 - He ygoBneTBopAeT ycsioBue 3aga4qum(x> 0)

x+100 , x—4+100 _
00 100

= 4000*

T.e. 6aHKOBCKasA cTaBKa B nepBblM rof coctasnsna 10 %.
OteeTt: 10%



— rasrias

TlycTb Ha4Ya/NbHas CTOMMOCTb 1 Kr. OrypLOB- X FPH., @ NOMMAOPOB - Y IpH. Toraa

4x+3y = 17 (rpH.)

50%
Mocnie NoAOpOXKaHMA CTOMMOCTb 1 KT OTYPLOB: X +——--* X =1,5X (pH.)
0

a 2 kr.orypuos: 2* 1,5x = 3x (rpH.)
20%

[Mocne CHUXeHnA CTOMMOCTb 1 KI NOMMAOPOB : Y- o0 Y =0,8y (rpH.)
a 5 kr nommaopos: 5* 0,8y = 4y (rpH.)
Mo ycnosuto: 3x+4y = 18 (rpH.)
3HauMT, NoJlyYaeM CUCTEMY YpaBHEHMM:
4x + 3y = 17
3x+ 4y = 18
KoTopyto pelsaem cnoco60M BblYMTaAHUA:
12x + 9y = 51
12x + 16y = 72
4x + 3y = 17
7y = 21
X=2
y=3

T.e. HayanbHaA ueHa 1 Kr orypuoB cocTassifgeT 2 rpH, a NOMMAOPOB - 3FpH
OtBeT: 1 Kr orypyoB -2 rpH, 1Kr NOMMZAOPOB - 3rpH.



— rasws

-Bocnonb3yemcs popmyion CNAOXKHbIX MPOLEHTOB:
An=Ag*(1+ )

/lna paHHoM 3aaaum A0 =50000, n =2, p =10
NUmeeMm : A, =50000%( 1 + —)2 50000* 1,12=60500
OtseT: 60500




CNnoxKHble

[ naBHaA

!

3

)



— rasws

-Bocnonb3yemca popmy oM C/OXKHbIX MPOLEHTOB:

An = Ao (1+ 100)

/Ana naHHoM 3agaum AO =50000, n =2, p =10
NUmeem : A, = 50000%( 1 + —)2 50000* 1,12=60500
OtBeT: 60500




[ naBHaA

MycTb Ha nepBbii cyeT Cepren MBaHOBMY MOJIOKMA -X. Y.€., @ HAa BTOPOM- Y Y.e. Bcero oH noso
a9

X +y=1200(y.e.)

MpoueHTbl, NO/IyYEHHbIE BKIA4YMKOM MO NEPBOMY cyeTy yepes roa- 0,06x (y.e.), a no sTopomy- 0,0
(y.e.). Mo ycnoBuio nonyyeHHble BKAAAYMKOM Yepes rof, NPOLEHTHbIE AEHBIM COCTaBAAT:

0,06x + 0,08y= 80 (y.e.)

MonyyYaem CUCTEMY YpaBHEHMM:
X +y = 1200,
0,06x + 0,08y = 80

Pelwnm 3Ty cucteMy cnoco6om NoACTaHOBKM :
y =1200 —x
{0,0éx + 0,08 * (1200 —x) = 80
y =1200 —x
{0,06)( +96 —0,08x—80=0
y =1200 —x
{—0,0ZX = —16
{x =800
y =400
3HauMT, Ha NEepBbIK CYET BKAaAYMK nonoxun 800y.e., a Ha BTopou- 400 y.e.

OteerT: 800 y.e., 400 y.e.



— rasrias

*Hangem, CKO/IbKO rpMBEH KJIMEHT AOJIKEH OTAATb Yepes roa
OGaHKYy:

Bocnonb3yemca ¢popMy10M CNOXKHbIX NPOLLEHTOB:
12000*(1 + =) = 12000* 1,24= 14880 (rpH.)

TaK Kak B rogy 12 mecaues, pasgeiMm 3Ty CyMMy Ha 12:

14880 _
0 - 1240 (rpH.)

3HAYUT, EKEMECAYHO KJIMEHT A0/IKEH BHOCMTL B 6aHK 1240
FPUBEH.

OtBeT: 1240 rpH.



[ naBHaA

9 Knacc

CNOXHble

Cpeanue







— rasras

*1lycTb Konmyecrtao pyabl paBHo y (T.),

TOrJa x = 63'% * 100%.

10001 yyryHa cogepxut 98% xenesa nam 0,98 yactb
Xenesa, torga y=1000%0,98*100%~1633 (T.)

OtBeT:1633T.




— rasras

LleHa ToBapa cHa4yana cHu3mnnacb Ha 10% , cnegoBsartesibHO,
OHa cTasia paBHa 90% OT nepBOHaYa/IbHOM LiEHBbI .

Bo BTOpoM pa3 oHa cHu3unacb Ha 10% OT HOBOM LEHbI.
CnepoBaTesibHO, OT TCApOM LieHbl 3TO CHUXKEHUE byaeT
cocTaBnAaATb: 90%*0,1=9%

O6uiee cHMKeHue ueHbl paBHO:10%+9%=19%
OTtBeT 19%



— rasas

B nepBbii pa3 LeHa aBToMo6mMAA yBeanuunacb Ha 20% u
cTana paBHa 120% oT nepBoHa4a/ibHOM LieHbl. Bo BTopoM pas
OHa CHM3MAacb Ha 20% , HO y¥Ke OT HOBOM LieHbl. OT
NnepBOHa4va/IbHOM LIEHbI 3TO CHMKEHMe ByAeT COCTaBATh:
120%*0,2=24%

CnepoBartenibHO, LEeHa aBTOMOOMAA CHavana yBesimumnach
Ha 20%, a MOTOM CHU3MNACh Ha 24% OT NepBoHava/IbHOM

LeHbl. [o3ToMy nocie ABYX NepeoLeHOK LieHa aBTOMOOMA
CHM3MNACb Ha 4% OT nepBOHaYa/IbHOL, LiEHbI.



ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

CpeaHue



— rasrias

TlycTb B Hayase 6b1710 X py6aeu, Tora nocae nepeou
MOKYMNKMU CYMMa UCTPAYEHHbIX AEHEr 6bls1a ¥4 OCTaBLUMXCA,

1 1 v
T.e. - BCeX AeHer, T.e. g*x. [locne BTOPOM NOKYMKKU CyMMa

1
MCTPaYeHHbIX AEHEer COCTaBM/1a OCTaBLUMXCA, T.€. Y4 BCeX
aeHer, T.e. %*x. OTCloa Nony4yaem ypaBHEHUE:

1 1.
T
Ex=5
x =100

OTtBeT: nepBoHayasibHOO6b10 100 rpH.



— rasras

B 2010 roay - 40000 4yenosek, toraa B 2011 roay :
40000 + 40000 « 0,08 = 43200 yenoBekK, a B 2012 roay:
43200 + 43200 « 0,09 = 47088 yenoBekK.

OtBeT: 47088 yenoBeK CTano NpoOXKMBaTb B KBapTaJsie B
2012 rogy.




— rasras

3a nepBbIk roj BbiMYyCK NPOAYKLUMMKU HA 3aBOAE BbIPOC Ha
20% w cTtan coctaBnAaTb120%. 3a BTPOrom roj BbiMycK
NPOoAYyKUMM BbIpoC Ha 25%. OT nepBoHa4asIbHOro BbiMyCKa
npoaykumm 310 coctasndaet 120%*0,25=30%. Toraa,3a Baa
roga BbIMyCK NPOAYKUMM BblpoC Ha 50%
OtBeT:Ha 50%



CNnoxKHble

[ naBHaA

!

3

)



— rasrias

B 8 Kr 70%-ro pacTtBopa KUCN0Tbl COAEPKUTbCA KNCNOTbI:
8*0,7=5,6(kr)

[locne Toro, Kak B 3TOT pacTBOP AOMM 2 KI BOAbl, €ro Maca
ctana pasHa 10Kr.

OnpeaesiMM CKONIbKO NPOAEHTOB KUC/1I0TbI CTaJI0 B HOBOM
5,6

pacteope: =+ 100% = 56%

CnepoBaTesibHO, pacTBOp CTas 56-NPOLUEHTHbIM.

OTBET:NoNYYUNMN 56-NPOEHTHBIN pacTBOP KMCIOTbI



— rasras

2%
100%

"Tak KakK 2% o1 50 rpH. coctasnsaot 50 rpH* =1 rpH.

Torpaa 3a Kax/bli NPOCPOYEHHbIM IEHb CyMMa LTpada
oyaeT yBennumBatbCA Ha 1rpH., T.e. 3a 10 NpoCpoYeHHbIX
AHEN HYXKHO 6yAeT A0NOSIHUTENIbHO ONNaTUTh:

10*1=10 (rpH.)

3HauMmT, BCEro newexo 3anaatmt wrpad B pasmepe:
50 rpH. + 10 rpH. = 60 (rpH.)

OTtBerT: 60 rpH.



— rasras

IlYCTb njaouwab NnepBoro rnoJsida X ra., a BToporo-y ra., toraa
40x + 35 y= 2600(u)

B cheayowem rogy ¢ nepsoro nosa coopanm Ha 40x* % = 4x (4.) 60/sbLIE, @ CO BTOPOro Ha 35y

7y (u.) 6onblue, a BeCb ypokan yBenmumiacsa Ha 400u. T.e.
4x+7y = 400

Monyyaem cuCTeMy ypaBHEHMM:
40x + 35y = 2600
4% + 7y = 400

Pelwmnm 3Ty cuctemy cnocobom CNoxeHUA:
8x + 7y = 520
—8x — 14y = —800

8x + 7y = 520
—7y = =280
x =30
y =40

Maowaab nepsoro nonsa- 30 ra, a sToporo- 40 ra.

OtBeTt 30 ra, 40 ra.



OyeHb »KaJlb, Tbl Obl MOT OTKPbITb YTO-TO HOBOE AJ1A CEQ

MoXeT CTOUT BEepHYTbCA?




K YCT

H CI'IWO‘-IHMK




OTtBeTbl Ha
3a4a4m
(mocTpoeHsI
Mo ToM e
CXeme 4YTo n
caMu 3aZaum)

YTo TaKoe 3KOHOM 3agaum
O6uwue cBegeHma o
OKOHOMMKeE + (CCblJIKa Ha
nogpo6Hoe onucaHue)
dopMyna KoTopas MoXeT
NMOMOYb NP peLLEHNUU

Knaccbl

3agaum ana 5-9
KnaccoB

OnmMnuaaHble 3aja4m CpegHue CnoKHble



